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  الأسم : ....................................... الشعبة : ..............    ات عام )  نوي ( مسارثلثات المتطابقة للصف الأول ثال الثالث : الماختبار الفص 

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : ( إجابة واحدة فقط ) 
  
يسمى   °𝟗𝟎المثلث الذي فيه زاوية قياسها )  1

 ..................  
𝐒𝐉𝐋∆إذا كان  )  2 ≅ ∆𝐃𝐌𝐓   فما القطعة المستقيمة  
  𝐋𝐒തതതالتي تناظر   

A  ( حاد الزوايا  B  متطابق الزوايا (  A  (𝐋𝐃തതതത  B  (𝐓𝐃തതതത  
C  منفرج الزاوية (   D قائم الزاوية (  C  (𝐌𝐃തതതതത  D  (𝐌𝐓തതതതത  
ما مسلمة تطابق المثلثات التي تشتمل على زاوية  )  3

  محصورة ؟ 
  

  بزاويتين مسلمة تطابق المثلثات )  4 
  ؟ بينهما  حصورغير م و ضلع

  
A   (  𝐒𝐒𝐒                      B  (𝐒𝐀𝐒        A   (  𝐒𝐒𝐒                      B  (𝐒𝐀𝐒        

   C   (𝐀𝐒𝐀                     D  (𝐀𝐀𝐒     C   (𝐀𝐒𝐀                     D  (𝐀𝐀𝐒  
  من الشكل )  5

  المجاور
  𝐦∠𝟐 أوجد 

  
  
  

  من الشكل المجاور )  6
  𝐦∠𝟒 أوجد 

  

A  (𝟓𝟎°  B  (𝟕𝟎°  A  (𝟗𝟎°  B  (𝟓𝟕°  
C  (𝟏𝟏𝟎°  D  (𝟏𝟐𝟎°  C  (𝟑𝟑°  D  (𝟏𝟐𝟑°  
  حدد المسلمة التي يمكن استعمالها لإثبات )  7

  في الشكل التالي     تطابق المثلثين
  
  
  
  
 

  من  TR) أوجد قياس 8
  الشكل التالي 

 

A   (  𝐒𝐒𝐒                     B  (𝐒𝐀𝐒       A   (𝟔     B      (𝟖    
   C   (𝐀𝐒𝐀                    D  (𝐀𝐀𝐒 C   (𝟒 D      (𝟏𝟎  
من الشكل المقابل  )  9

   𝑭𝑮തതതത طول الضلع
  ساوي   ي

  
  
 

من الشكل )   10
  المجاور

 𝐦∠𝟏  
 

A   (𝟔     B      (𝟑    A  (∠𝑨 + ∠𝑪 B  (∠𝑩 + ∠𝑪 
C   (𝟏𝟐 D     (𝟏𝟒  C  (∠𝑩 + ∠𝑨 D يد) لا يمكن التحد  
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  من الشكل المجاور)   11

 𝒙 = ⋯  
  
  
  

 
   Rإحداثي النقطة )  12

  في الشكل 
 
 
  
  

A   (𝟑      B      (𝟐     A     ( (
𝒂

𝟐
, 𝒃)    B  ( (𝒂, 𝒃)   

C   (𝟏𝟓  D      (𝟒𝟓   C      ( (𝟒𝒂, 𝒃)         D  ( ቀ
𝒂

𝟒
, 𝒂ቁ  

  ) يصنف المثلث   13
  ي من حيث اضلاعه التال

  
  

,°𝟑𝟎إذا كان قياس زاويتين في مثلث )  14 فإن   𝟖𝟎°
  قياس الزاوية الثالثة يساوي

A  (تطابق الضلعينم  B  مختلف الاضلاع (  A  (𝟑𝟎°  B  (𝟖𝟎°  
C  متطابق الاضلاع (  D  لا يمكن تصنيفه (  C  (𝟗𝟎°  D  (𝟕𝟎°  

) اذا كان قياس احدى زاويتي القاعدة في مثلث   15
فإن قياس زاوية رأسه تساوي   °𝟒𝟎متطابق الضلعين 

 ............  

الزاوية .......... هي الزاوية المكونة من أحد )  16
  المثلث و امتداد ضلع أخر اضلاع 

A  (𝟏𝟐𝟎°  B  (𝟔𝟎°  A القائمة (  B   الحادة (  
C  (𝟏𝟎𝟎°  D  (𝟒𝟎°  C  الخارجية (  D الداخلية (  

  المثلث من الشكل المقابل )   17
  متطابق الضلعين و قائم الزاوية          

  هي   𝑨فتكون إحداثيات النقطة  
  
  
  
  

  عبارة التطابق )  18
 الصحيحة للشكل التالي

 
  

A     ( (𝟎, 𝟎)    B  ( (𝒂, 𝟎)   A  (∆𝑨𝑩𝑪 ≅ ∆𝑹𝑺𝑫  B  (∆𝑪𝑩𝑨 ≅ ∆𝑹𝑺𝑫  
C      ( (𝟎, 𝒂)         D  ( (𝒂, 𝒂)  C  (∆𝑨𝑩𝑪 ≅ ∆𝑫𝑹𝑺  D  (∆𝑨𝑩𝑪 ≅ ∆𝑺𝑹𝑫  

قياس كل زاوية من زوايا المثلث متطابق الأضلاع )   19
  تساوي 

   التالية صحيحة لرسم مثلث  قياسات الزوايامن  أي)  20

A  (𝟑𝟎°  A  (𝟑𝟎°  A  (𝟑𝟎°, 𝟕𝟎°, 𝟗𝟎°  B  (𝟑𝟎°, 𝟖𝟎°, 𝟏𝟎°  
C  (𝟗𝟎°  C  (𝟗𝟎°  C  (𝟑𝟎°, 𝟕𝟎°, 𝟖𝟎°  D  (𝟑𝟎°, 𝟕𝟎°, 𝟔𝟎°  

  

 



 : اسم الطالب

 2-1رياضيات ( / المثلثات المتطابقة  ) الأولالاختبار عن دروس الفصل 

 . ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة لكل فقره مما يلي:الاول السؤال 

     في الشكل المجاور وفقا لزواياه       يصنف  1

 الزوايامثلث حاد  ج مثلث منفرج الزاوية ب مثلث قائم الزاوية  أ

 في المثلث متطابق الاضلاع المجاور    ما قيمة  2

    ج     ب    أ

         في الشكل المجاور ما قيمة  3

      ج      ب      أ

         في الشكل المجاور ما قيمة  4

      ج      ب      أ

 ؟.........................المثلثان متطابقان حسب مسلمة  5

      ج      ب      أ

         في الشكل المجاور ما قيمة  6

      ج      ب      أ

 قياس زاويتي القاعدة في الشكل المجاور تساوي , يتخذ سطح منزل شكل مثلث متطابق الضلعين  7

       ج      ب      أ

 في مثلث متطابق الضلعين بشكل المجاور   ما قيمة  8

    ج    ب    أ

 قياس كل زاوية في مثلث المتطابق الاضلاع تساوي  9

      ج      ب      أ



 ؟....................المثلثان متطابقان حسب مسلمة  11

 

       ج      ب      أ

 

ي الشكل المجاور  :السؤال الثالث 
ين ف   أوجد قيمة كل من المتغير

 
 

 

ي 
 أمام العبارة الخاطئة      (خطأ)أمام العبارة الصحيحة، وعلامة ( صح)ضع علامة  :السؤال الثان 

 )       (     قياسات زوايا المثلث تساوي  مجموع -1

ي أي مثلث قائم الزاوية متتامتان   -2
 )       ( الزاويتان الحادتان ف 

ي مثلث يساوي مجموع قياسي الزاويتير  الداخليتير  البعيدتير   -3
 )       ( قياس الزاوية الخارجية ف 

ي أي مثلث  -4
 )       ( توجد زاوية قائمة واحدة او زاوية منفرجة واحدة على الاكير ف 

ي مثلث اخر فان المثلثان متطابقان مسلمة  -5
ي مثلث نظائرها ف 

 )       (    اذا طابق ضلعان وزاوية محصورة بينهما ف 


